



Классный час «История возникновения герба Пензы»

В рамках проекта «Культурная суббота» во 2-б классе учащиеся провели виртуальную экскурсию в областной центр – Пензу, в результате которой познакомились с возникновением города. Дети узнали, что первыми поселенцами Пензы были казаки, которые защищали крепость от опустошающих набегов кочевников. Заранее подготовленные ученики поведали о том, что расцвет города пришёлся на эпоху правления Екатерины Великой и что в это время появился герб Пензы с изображением трёх пшеничных снопов. Дети внимательно рассматривали символику города, потом сами приняли участие в рисовании и раскрашивании герба. Во время проведения внеклассного мероприятия у детей появилась гордость за свой город, уважение к его символам.

провела Милосердова Т.В. 21 апреля 2018г